

- Још пре неколико година се говорило да ће САД - ако не успеју да изазову велики рат у Европи, или да је на неки други начин опљачкају - морати да пођу на сопствени дефолт. Само, САД - да поновимо - не могу себи дозволити да то учине тек онако и да за дуго време подрију свако поверење у своју земљу. Дакле: потребно им је нешто што би сви доживели као „вишу силу“

- У историји САД већ постоји пример таквог „решења“. То је уништавање нјујоршких кула-близнакиња које је омогућило прекрајање политичке карте света. Атомска експлозија у неком од америчких градова хипотетички би била необорив аргумент за дефолт

- То је, уосталом, стандардна пракса превараната: „Ми бисмо вам све вратили, али нам не дозвољава виша сила. Зато сви извините: Хвала свима, можете ићи - новца нема“. То би САД дало прилику да девалвирају долар, да му десетине пута смање вредност и да тако фактички пониште своје дугове и да све почну изнова.

- Није зато случајно што је Исламска држава, која се са разлогом сматра чедом Сједињених Држава, баш ових дана саопштила да спрема „атомску експлозију у САД“



Американци су почели - на то упућује цео низ околности - да раде на томе да изведу дефолт сопствене земље, али да то „остатку света“ изгледа убедљиво.

Они то не могу урадити тек тако.

А да су САД на прагу веома озбиљне кризе - не упозоравају само руски економисти који би се могли осумњичити да се баве пропагандом. О озбиљној кризи своје земље говоре и амерички економисти, као и велики амерички бизнисмени.

Ово се - кад су САД у питању - не догађа први пут, а има своје и унутрашње и спољне особености.

Банкарски капитал, који данас управља Сједињеним Државама (а захваљујући њиховом лидерству - и већим делом света) - заснован је на дужничким каматама. Американци штампају новац и претварају га у кредите и тако обезбеђују и раст својих капитала и дужничко ропство оних којима су тај новац дали.

А да би се позајмљени новац враћао са каматама - САД је потребно стално ширење тржишта. Јер, ако нема ширења тржишта - нема ни раста продаје, а то води кризи производње и новац не може да буде враћен банкарима.

